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YBaxkaemas Enena! Ecnu KaMeHb melicTBUTENHHO 2 MM (?), TO 80-90% BeposATHOCTH, YTO OH OTOMIET
CaMoCTOATENbHO. ECiu peKoMeHn0BaHO aMOyaToOpHOe JIedeHne, TO JOJIXKHEL OB AT b
KOHKDPETHHIE PeKOMEHIAINY 10 MUTAaHWI0, BOMHOMY PEXUMY, IIOBEIEHUIO U, KOHEYHO, HAa3HAUYUTh
nedeHue. 3a04YHO JieYeHWe He Ha3dHavaeTcs. [IyCTh MyK MOYUTCS B €MKOCTb, YTOOHI OTCIIETUTD
MOMEHT OTXO0XIOeHHs KaMHs. Yepe3 Hemeio - KOHTPoJIbHOe Y3U 1 0030pHBIM CHUMOK MOYEBOT0
Iy3bIPS C 3aXBATOM HUXKHEW U CpeiHel TPeTU MOYeTOoYHUKa. Eciu OyoeT ©MeTh MeCTO IOBHIIIEHHE
TEeMIIEPATyPHl, KPOBU B MOYe - CPOYHO K CBOEMY JiedallleMy Bpady. YOoauu.



